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OEMA B

B1.
Ot cvupmukvmTég pe Bacn Tov TpOTo ToL YiyovTal dlaKpivovTol og Tpia idn:
®  AgpOYUKTOL GULUTVKVAOTES, TOV YOYOVTOL LLE TNV KLKAOQOpia 0€pa
®  Y3pOYVuKTOl GUUTVKVMOTES, TOL YOYOVTOL LE TNV KUKAOPOpio vEPOD
o EZatuioTikol GUUTLKVOTEG, TOL YOYOVTIOL HE TOVTOYPOVY KuKAopopia
VEPOU Kl aEPQL.



B2.
Oa vroAoyicovpe TV TAPOYN VEPOL YOENS TOV VOPOYVKTOL GUUTVKVMTY OO
TOV TOTO:
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O wopyor yo&ng katd ™ Aettovpyio Tovg Katovaimvouy vepd. 'Eva mocootd
1% e€artpiletan péca otov mHpyo YoéEng (otnv empdveia dackopmicpov). Eva
mocootd 1% mopacvpetor  amd TOV 0P KOl yAveTow OmO  TOVG
OTOYOVOGUVAAEKTEG TTPOC TO mePIParrov. Télog, axoua £va mocootd 1% mpémet
VO AMOROKPUVETAL OO TN AEKAVY] CLYKEVTPWOGNS TOV THPYOL YHENG Yoo Vo
kaBapilel avt amd oKdVES KOl AANTO TOV GVYKEVTPOVOVTAL GTO VEPO.

2.
Epdcov mpdkertan vy egatpiot)  woéng vepod o tomog mov  Oa
YPNCLOTOMGOLE Elvar 0 e€Ng:
Q=116=V = A0 =
_ e
1,16 = V
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A8 =10°C

Ag =8 —f =

sfodou
Pesséson = Haffnc’iau + 46 =
o600 = 8°C +10°C =
7} = 18°C
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OEMA A

Al.
Tpia mAeovextnuoto TOV €EATIIOTOV QLGIKNG KLUKAOPOPING 0EPA EVOVTL TMV
eCatuotomv egavaykacuévng KukAogopiag aépa givat:

e AT\ KOTOoKELN Kol LIKPO KOGTOG

e AB06pvpn Aettovpyia

e A&V KOTAVOADVOLY NAEKTPIKY] EVEPYELL

A2.
Ye o (Beopntikn) wuktikn  odtaln o  (BeopnTikdg)  oLVTEAESTIG
ovuneprpopdc COPO eovtaL:

h, —h
COPs = Qoo _M=hs
Wc,ﬁ' hE - hl
400 — 200
COP, =
440 — 400
200 kj /k
COPg = 200k/%g
40 kj /kg
COPg =5

O Aoyog ovumieong CR woovton pe:

P,
KATAGAIPHE
CR =

PAI‘.’AFFD@HZ‘HI

2,4 MPa
R=—1——=
0,4 MPa

CR =6



